

**PROCÈS-VERBAL
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM
27 septembre 2018**

PRÉSENCES :

Déléguée à la coordination		Déléguée à l'information	Samuel
Déléguée aux affaires internes	Jeremy	Déléguée à l'animation culturelle	Éric
Déléguée aux affaires externes	Sarah	Déléguée à la mobilisation	Ira
Déléguée à la pédagogie		Déléguée à la trésorerie	
Déléguée à la formation continue		Déléguée aux affaires féministes	Kaëlla
Adjoint-e-s :			
Observateurs/observatrices :			

0. Procédures d'ouverture

0.1 Ouverture

Proposé par Jérémy

Appuyé par Ira

Adopté à l'unanimité

0.2 Praesidium

Que Sarah et Kaëlla soient respectivement animatrice et secrétaire lors de la réunion.

Proposé par Ira

Appuyé par Éric

Adopté à l'unanimité

0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour tel que présenté ci-dessus.

Proposé par Kaëlla

Appuyé par Samuel

Adopté à l'unanimité

0.4 Lecture et adoption des procès-verbaux

Que l'on adopte le procès-verbal de la dernière réunion.

Proposé par Sarah

Appuyé par Kaëlla

Adopté à l'unanimité

1. Coordination

Que Sarah prenne les tâches de coordination.

Proposé par Kaëlla

Appuyé par Ira

Adopté à l'unanimité

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL EXÉCUTIF DU 27 SEPTEMBRE 2018

1.1 Permanence administrative

Que les mandats de la permanence administrative soient les suivants: aller livrer les agendas dans les autres campus, contacter le comptable et lui transmettre tous les documents nécessaires relatifs à la comptabilité.

1.2 Permanence sociopolitique

Que les mandats de la permanence sociopolitique soient les suivants: préparer une affiche pour l'atelier Grève pour la rémunération des stages, terminer la lettre pour le syndicat des profs, faire un évènement pour la rencontre du comité féministe.

1.3 Technicien informatique

Que le technicien à l'informatique regarde pour les problèmes d'imprimantes avec les ordinateurs des exécutants

Proposé par Jérémy

Appuyé par Ira

Adopté à l'unanimité

2. Interne

2.1 Rencontre avec l'ASEQ (20 septembre, 1 octobre, 9 octobre)

Que Sarah aille à la rencontre de l'ASEQ en compagnie d'Amnay le 11 octobre à 9h

Proposé par Sarah

Appuyé par Kaella

Adopté à l'unanimité

3. Information

3.1 Série d'affiches pour la rémunération des stages

Que la SOGÉÉCOM réalise une série d'affiche informative sur la rémunération des stages.

Proposé par Éric

Appuyé par Samuel

Adopté à l'unanimité

4. Mobilisation

4.1 Plan d'action (Échéancier de la mobilisation)

Que la déléguée à l'information soit en charge de réaliser un échéancier de mobilisation en vue de l'assemblée générale de grève

Proposé par Éric

Appuyé par Kaëlla

Adopté à l'unanimité

5. Affaires Féministes

5.1 Retour politique sur les violences sexuelles

6. Pédagogie

7. Animation culturelle

7.1 Permis d'alcool (TDU, Impro, Party inter-comité, Comité féministe, etc.)

8. Formation Continue

9. Externe

Que Sarah rencontre l'externe de l'ASSÉ pour en savoir plus au sujet des projet du syndicat national cette année

*Proposé par Kaella
Appuyé par Sarah
Adopté à l'unanimité*

10. Trésorerie

11. Varia

12. Fermeture

Fermeture de la réunion à 19h40

*Proposé par Sarah
Appuyé par Éric
Adopté à l'unanimité*